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HØVRINGEN – VAKKERT, HELT ENKELT! 
 

 

 



HØVRINGEN VEL 

GENERALFORSAMLING 

Alle medlemmene ønskes velkommen til årsmøte på 

Høvringen Kro, onsdag 20. APRIL, 2011, kl. 1800 

 
 
Dagsorden; 

1. Valg av møteleder, referent og to personer til å undertegne protokollen 
2. Godkjenning av innkalling og godkjenning av dagsorden 
3. Årsberetning 
4. Revidert regnskap 
5. Budsjett og fastsettelse av kontingent 
6. Informasjon om aktuelle saker og oppgaver i tiden fremover 
7. Valg til styret   
8. Valg av revisor 

--- 

Ved avslutning av formelt årsmøte;  ordet er fritt, og orientering v /repr. for Høvringen Kloakkselskap 

 

ÅRSBERETNING 2010 

Høvringen Vel hadde ved utgangen av 2010 til sammen 255 medlemmer, en økning på 3 fra i fjor.   

Styret har bestått av; 

Andreas Krogh   leder                                                                                                     
Jan Harald Thørud  kasserer                                                                                              
Nina Maartmann  styremedlem                                                                                  
Merethe Sandum  styremedlem (gikk ut av styret høsten 2010)                                   
Ulf Sangro   styremedlem                                                                                  
Torbjørn Randen  styremedlem 

Det er avholdt 3 styremøter i perioden.  I tillegg har det vært kontakt pr. e-mail og på tlf.  

Styret har siden forrige årsmøte arbeidet med følgende saker; 

Tilkobling til Høvringen renseanlegg for hytter 

Styret grep fatt i ”kloakksaken” for fullt i 2010, som oppfølging til uttalt ønske på forrige årsmøte at 
styret engasjerte seg i arbeidet for tilkobling for hytter til renseanlegget.  Styret valgte å henvende seg 
til en rekke berørte parter for å få en bred og god fremgang; 

Styret sendte brev, datert 7.4.2010 til Høvringen Kloakkselskap v/styreleder Ole Martin Haugen med 
ønske om fortgang i arbeidet med tilkobling og ønske om felles orienteringsmøte sommeren/høsten 
2010.  Henvendelsen førte til et positivt samarbeid.  

Styre sendte brev, datert 20.4.2010 til Helsetjenesten i Sel, v/kommuneoverlegen, med ønske 
om at de kan bidra til arbeidet for hytters tilkobling til renseanlegget.  Styreleder ble senere 
orientert av kommuneoverlegens kontakt med kommunen.  



Styret sendte brev, datert 28. april til Sel kommune v/ordfører Dag Erik Pryhn og plan og beredskap-
sjef Ola Næprud med anmodning om at kommunen engasjerer seg i saken og med anmodning om 
møte.  Styret, representert ved Andreas Krogh og Torbjørn Randen hadde i juni 2010 møte med 
ovennevnte, som delte vårt ønske om fortgang i arbeidet.  De hadde kontakt med Kloakkselskapet om 
saken og vurderte tilskudd.  I brev av 5.11.2010 til vellet svarer Næprud at kommunen har vedtatt 
tilskudd på kr. 100 000 til Kloakkselskapet knyttet til planlegging, prosjektering av ledningsnett mv., 
bl.a. ved at Kloakkselskapet har engasjert nødvendig fagkompetanse for arbeidet.  Styret vurderer 
kommunens engasjement som positivt. 
 
Med bakgrunn i samarbeidet med Kloakkselskapet om tilkobling sendte Kloakkselskapet høsten 
informasjonsskriv til hytteeiere, i første omgang i Roa, Grindstugusetre og hytteeiere i Åmillom-feltet  
med tilbud om tilkobling. Vellet orienterte alle medlemmene om tilbudet mv. i Høvringen Nytt 
03/2010, datert 8. november.   

Kloakkselskapet har siden høsten 2010 mottatt en rekke henvendelser fra hytteeiere om tilkobling.  
Langs ”Weidemannvegen” øst for Kvanslådalsåa har så godt som alle hytteeiere meldt seg på.  Andre 
steder er det meldt varierende og spredt interesse, og Kloakkselskapet har meddelt behov for ny 
vurdering av økonomi mv. forut for videre oppfølging.   Styret legger opp til orientering på årsmøtet 
fra representant fra Kloakkselskapet om status quo for arbeidet med tilkoblingen.  Styret vil for øvrig 
takke Ole Martin Haugen for et fint samarbeide om tilkobling.    

Høvringen Vels store Olsokfest, i 2010 på Øigardseter Fjellstue 

Vellets Olsokfester for velmedlemmer med familie og venner har ”satt seg” på Høvringen.  I 2010 ble 
det ny Olsokrekord med godt over 200 deltagere.  Dette er det største arrangementet på Høvringen 
siden 1960-tallet.  Olsok-festen har blitt meget god markedsføring for Høvringen Vel og Høvringen, 
og har blitt et samlingspunkt her oppe i høyden. 

Vertskapet på Øigardseter hadde forberedt god mat og drikke og et flott Olsokbål  Det var satt opp et 
stort telt og vi danset til Eventyrbandet ut i de små nattetimer.  Det ble blåst i lur og lest dikt, det var 
utlodning av premier, til stor glede for alle.  Olsok-festen ble senere behørig omtalt på hjemmesiden, i 
Norddalen og i GD.  For den deltagende bedrift er festen et godt regnestykke.   

Det nedlegges utrolig mye arbeid i Olsok-festen.  Program skal utarbeides, markedsføres på hjemme-
siden og sendes i posten, settes opp/tas ned fra stolper og staur rundt om på Høvringen, musikk ordnes, 
mat tilberedes, bål lages, premier for utlodding innhentes, telt, bord og stoler hentes og settes opp, og 
alt sammen skal tas ned og ryddes vekk etterpå, og ikke minst det skal holdes orden på registrering og 
betaling.  Det er viktig at Høvringen Vels store Olsokfester ikke blir for store og upersonlige, og at de 
tar vare på intimiteten, varmen og styrker opplevelsesverdien i grenda vår. 
 
Vellet takker Holum Sport, Jernia, Gausdal Landhandleri og Høvringen Handel for flotte 
utloddingspremier. 

Arrangementet er betydelig sponset av vellet, med gunstige priser som bidrar til et meget godt opp-
møte.  Uten det store økonomiske bidraget fra alle rubrikkannonsene på hjemmesiden ville det ikke 
være mulig å subsidiere prisene slik tilfellet er.   

Hjemmesiden www.hovringenvel.no 

Hjemmesiden blir oppdatert jevnlig om saker og ting som berører oss på Høvringen.  Den fungerer 
ved siden av nyhetsbrev og sms-meldinger som vellets viktigste informasjonskanal. Hjemmesiden er 
sentral i markedsføring av Høvringen Vel og Høvringen.  Styret har mottatt en rekke positive 
henvendelser om hjemmesiden, også fra andre aktører på Høvringen, mange med ønske om plass hos 
oss.   

Det kan til tider være tidkrevende å drifte hjemmesiden, stoff skal velges ut og skrives, artikler og 
bilder legges inn osv.  Styret har hyret inn ny hjelp til det tekniske, til en forholdsvis rimelig penge. 



Hjemmesiden har en rekke rubrikkannonser fra firmaer og bedrifter, som ser nytte av å henvende seg 
til våre lesere.  Annonsene innhentes ved at medlemmer av styret aktivt oppsøker annonsørene.  P.t. 
ligger det 22 annonser på hjemmesiden, som tilfører vellets kasse hele kr. 44 000.  Pengene er et 
meget viktig bidrag til vellets økonomi og aktiviteter, og at vellets kontingent kun er kr. 200.  

Som alt annet kan sikkert hjemmesiden også bli bedre, men det er også et spørsmål og kost/nytte, 
spesielt for et hyttevel hvor styremedlemskap i stor grad er dugnadsarbeide på kveldstid. 

Nyhetsbrev 

Utover hjemmesiden ser styret det som hensiktsmessig å kunne informere gjennom nyhetsbrev.  Vi har 
mottatt tilbakemeldinger på at medlemmer ønsker å ha noe ”i hånden” utover  hjemmesiden, og 
nyhetsbrevene er også en måte å nå alle på.  Nyhetsbrevene er kostbare, med porto, konvolutter mv, og 
tidkrevende å skrive og sende ut.  Vi er derfor noe tilbakeholdne med antall nyhetsbrev.  

Fjellviku 

Et flertall av turistbedriftene på Høvringen og Høvringen Vel samarbeidet i 2010 om Fjellviku, som 
var ønsket tilrettelagt på samme tid som Høvringen Vels Store Olsokfest, som trekker mange folk.   

Vellet engasjerte seg i utforming av program med forslag til en rekke aktiviteter, utsendelse av 
program til alle medlemmene, presseomtale mv. Det var god deltagelse ved flere av aktivitetene, noe 
vellets markedsføring i stor grad bidro til.  Også dette har en kostnadsside for vellet. 

Det er viktig med liv og aktivitet på Høvringen, i sommer og vintersesongen.  Fjellviku var et nyttig 
initiativ, med en rekke erfaringer for senere arrangement.  Som grunnlag for videre engasjement må 
det fokuseres på et godt samarbeide og administrasjon, på å ha med alle turistbedriftene på Høvringen, 
tenke helhetlig og felles interesser, fokusere Høvringen-området, og hvordan fremtidige arrangement 
kan være med på å skape aktiviteter gjennom større del av sesongen, til gjensidig nytte.    
 
Samarbeid med turistbedriftene 

Vellet bidrar med kr. 16 000/år til løypekjøring, og medlemmene frivillig med til sammen ca. kr. 
60 000.  Styret har formidlet kunstutstilling på Brekkeseter, og markedsført på hjemmesiden enkelt-
stående aktiviteter hos Brekkeseter, Putten, Smuksjøseter, Laurgardseter og Høvringen Fjellstue. 
Styret tok nytt initiativ til utvidet samarbeid med Aktivitetsselskapet, og avventer fremdeles tilbake-
melding.  Et samarbeid må være utover rene økonomiske bidrag fra vellet, og til gjensidig nytte på 
områder som for eksempel vinterbrøyting, stimerking, markedsføring og forhold til myndigheter.  

Rabattavtaler 

Styret kontaktet Norddalen om muligheten for gunstig tilbud på abonnement på avisa for vellets 
medlemmer, med positiv tilbakemelding, hvor medlemmer kan få et helt års abonnement for kr. 490, 
mot ordinær pris kr. 570.  
 
Styret ble kontaktet av Gausdal Landhandleri med tilbud om rabattavtale med vellet, hvor vellets 
medlemmer får rabatter ved kjøp, og vellet tilgodeses med årsbonus 1,5% av verdien av alle kjøp 
gjennom året.  Tilbudet har fått god mottakelse melder Gausdal Landhandleri.  
 
Styret vurderer å fremme ønske om rabattavtaler med andre firmaer. 
 
Infrastruktur 

Styret har sendt brev til kommunen , datert 8.4.2010 om behovet for oppgradert infrastruktur på 
Høvringen, og tiltak for dette.  Brevet tok utgangspunkt i Fylkesdelplan Rondane og  scenarioer fra 
arbeidsgruppene med Sel som pilotkommune med viktige vegvalg for Høvringen, med konsekvenser 
for antall nye hytter, arealstørrelser, tilkobling til renseanlegg, vinterbrøyting, positive ringvirkninger 



for Sel kommune osv.   Fylkeskommunene kan ha motstridende interesser med kommunen og vellet.  
Brevet ble senere omtalt i Norddalen.    
 
Dialog med Sel kommune  
Styret har etablert god kontakt mot politisk ledelse i kommunen og i administrasjonen.  Vi deltar også 
i halvårlige infomøter med andre hyttevel og kommunen.  Ordføreren har ved anledninger gitt positive 
tilbakemeldinger om vellets arbeide. 
 
Media 
 
Styreleder har etablert god kontakt med presse med formål å fremme Høvringen Vel/Høvringens  
interesser, bl.a. gjennom artikler, intervjuer, debattinlegg osv.   

Omstilling på Høvringen  
 
Som kjent foregår det omstilling på Høvringen, ved bl.a. oppgradering og generasjonsskifte for hytter  
og omstilling i turistbedriftene.  Styret er opptatt av at omstilling skal fremme Høvringen som 
rekreasjons- og reiselivsdestinasjon, og at myndigheter må tilrettelegge rammevilkår for dette.  Vi er 
alle avhengige av hverandre.  
 
Vegnavn 

Styret nedsatte to arbeidsgrupper som fremmet forslag til vegnavn til hyttene .  Forslagene ble tatt til 
følge av Sel kommune.   Vegene skal skiltes og hytter skal merkes.  Styret vurderer opplegg for dette.  

Ny E6 og bompengefinansiering 

Det har i pressen vært oppslag om bompengefinansiering av ny E6 tilsvarende kr. 400 
Otta/Lillehammer t/retur.   Styret har engasjert seg overfor Sel kommune og Opplandsbenken på 
Stortinget om behovet for rimelig bompengefinansiering av ny E6.  

Utsendelser i perioden; 

Høvringen Nytt 02/2010 og 03/2010.                                                                                                    
Fjellviku – innbydelse og program.                                                                                                      
Brev til Høvringen Kloakkselskap, datert 7.4.2010 om kloakksaken.                                                   
Brev til Sel kommune v/ordfører og kommunestyrerepr., datert 8.4.2010 om moderne infrastruktur.  
Brev til Helsetjenesten i Sel kommune v/kommuneoverlegen, datert 20.4.2010 om kloakksaken.         
Brev til Sel kommune ved ordfører og sjef teknisk etat, datert 28.4.2010 om kloakksaken.   
Brev til Sel kommune, datert 18. mars om ny E6 og finansiering/bompenger.   
Brev til Opplandsbenken på Stortinget, datert 21. mars om ny E6 og finansiering/bompenger. 

 

Høvringen, 3. april, 2011 

 

Jan Harald Thørud  Andreas Krogh  Nina Maartmann                       
         Sign.            Sign.         Sign. 

                                           Ulf Sangro               Torbjørn Randen                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              
                           Sign.                                          Sign. 

 

“HØVRINGEN – HØYT OVER HVERDAGEN!” 


